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MODIFICATION DU SERVEUR DE COURRIER
SORTANT SMTP(S)

Accompagnement 
aux Usages du Numérique

Dans le cadre de la sécurisation de la messagerie académique suivant les prescriptions 
ministérielles, il convient désormais de modifier la configuration de votre client de messagerie.
Cela ne concerne que les clients de messagerie Thunderbird
(Si vous utilisez le Webmail, vous n’avez rien à faire).

Thunderbird

Ouvrez Thunderbird.

1.	 Cliquez sur l’icône “menu” en haut à 
droite.

2.	Sélectionnez Paramètres des comptes.

3.	Dans le volet gauche, cliquez sur Serveur 
sortant (SMTP).

Il ne doit y avoir qu’un seul serveur SMTP configuré, associé à votre identifiant académique (nominatif).
Si vous gérez plusieurs adresses de messagerie académiques, plusieurs serveurs SMTP peuvent apparaître.
Supprimez tous les serveurs SMTP ne correspondant pas à votre identifiant académique personnel.

4.	Vérifiez que les paramètres du serveur SMTP sont les 
suivants : 
•	 Nom du serveur : smtps.ac-grenoble.fr
•	 Port : 465
•	 Sécurité de connexion : SSL/TLS
•	 Méthode d’authentification : Mot de passe normal
•	 Nom d’utilisateur : Votre identifiant académique

5.	Si ces informations ne sont pas correctes, sélectionnez le 
serveur concerné, puis cliquez sur Modifier et complétez 
les champs avec les valeurs ci-dessus.


